



2026年1月26日

新闻稿

拿督巴玛纳登 (DATO' IR. PATHMANATHAN K.)

槟州供水控股有限公司 (PBAHB) 及槟州供水机构 (PBAPP) 首席执行官

提醒：请威北 (SPU) 及威中 (SPT) 居民提前储水，以备2026年1月28日及2026年1月29日使用

- 第二条北赖河跨河管道在双溪赖进行最终连接工程期间，不会实施计划性供水中断。
- 预防措施：威北及威中约 2 万 6000 个用水户，应储存足够 24 小时使用的水。

槟城，星期一，2026年1月26日：特此提醒居住在以下地区的槟州用水户，请提前储存 24 小时的用水量，以供2026年1月28日（星期三）至1月29日（星期四）使用：

- 威北： 双溪赖 (Sungai Dua)
- 威中： 阿尔玛 (Alma)、大山脚 (Bukit Mertajam, 包括大山脚市镇)、武吉敏惹 (Bukit Minyak)、武吉茶 (Bukit Teh)、直落卓坤 (Cherok Tokun)、甘榜峇汝 (Kampung Baru)、甘榜哥打 (Kampung Kota)、百利镇 (Kota Permai)、马章武莫 (Machang Bubok)、巴东拉浪 (Padang Lalang)、本南地 (Penanti)、柏玛当巴锡 (Permatang Pasir)、双溪南眉 (Sungai Rambai)、丽山花园 (Taman Bukit)、武吉英达花园 (Taman Bukit Indah) 及圣淘沙花园 (Taman Sentosa)。

槟州供水机构将于2026年1月28日，在双溪赖Sri Tambang餐馆及Aur Gading餐馆附近，为第二条北赖河跨河管道 (2nd SP-RCP) 进行最终连接工程。

工程将采用“带压开孔” (hot tapping) 和“管线封堵” (line stopping) 技术，以避免关闭一条从双溪赖滤水厂输送净水至约2万6000个用水户的管道。 “

因此，槟州将不会实施计划性供水中断 (SWSI)。

换言之，第二条北赖河跨河管道的最终连接工程不应影响威北及威中的供水服务。



PBA
Perbadanan Bekalan Air
Pulau Pinang Sdn Bhd
199901001061 (475961-X)

Memenuhi segala keperluan bekalan air anda
Meeting all your water supply needs

然而，这是槟城首次在900毫米主干管段的最终连接工程中采用“带压开孔”和“管线封堵”技术。

作为预防措施，槟州供水机构呼吁威北及威中用水户给予合作，储存可供24小时使用的用水，以防出现不可预见的状况。

槟州供水机构将通过其脸书专页及时发布第二条北赖河跨河管道最终连接工程的进展。若威北或威中用户于2026年1月28日或29日遇到任何供水问题，可联系24小时客服中心（电话：04 255 8 255）。

谢谢。

文告发出： Syarifah Nasywa bt Syed Feisal Barakbah

企业通讯部

电邮：comms@pba.com.my



28 - 29 Januari 2026 | Kerja-kerja penyambungan akhir untuk Saluran Paip Penyeberangan Sungai Sungai Perai Ke-2.

28 - 29 January 2026 | Final connection works for the second Sungai Perai River-Crossing Pipeline.



28 - 29 Januari 2026 | Kerja-kerja penyambungan akhir untuk Saluran Paip Penyeberangan Sungai Sungai Perai Ke-2.

28 - 29 January 2026 | Final connection works for the second Sungai Perai River-Crossing Pipeline.